

金华供电以“满格电”助企开门红

人勤春来早，生产动力足。随着春节过后各个企业争相复工复产，来自国网金华供电公司的电力工作人员访企业、进车间，为企业送上贴心周到的电力服务，以满格电力助力企业冲刺首季开门红。

主动上门送上“放心电”

锣鼓喧嚣，龙舞欢腾。2月21日上午，全球最大的小商品集散中心——义乌国际商贸城迎来龙年开市，市场内外人声鼎沸。

为保障市场开业用电安全



2月21日，义乌国际商贸城开市啦！为全力保障义乌市场开市、企业复工安全用电，国网义乌市供电公司主动上门服务，对商户进行安全用电宣传。

陈姣姣 摄

“这个应用很方便，输入我们企业用电的基本信息，就可以帮我们估算出这个月的电费，减少了基本电费支出。”2月23日，浦江县兰塘纸业负责人张先生在手机上点开“电量精算师”应用，满脸笑意地对国家电网浦江县供电公司员工说。

在电力市场化改革背景下，企业需要在提前测算每个月及全年用电量的基础上，向售电企业购电，但许多企业往往无法做到“用多少买多少”，多购或少购电会造成偏差考核费用损失、提高企业用电成本。为此，国网金华供电公司化身“精算师”为用户预测电量，精打细算，只为企业排忧解难。

去年4月，“电量精算师”

应用上线“网上国网”APP，通过数字化技术，结合企业的生产特性、用能特点等参考变量，建立“数智化电量预测模型”，为企业提供电量预测专属建议；同时基于日用电量数据，动态跟踪企业月用电余量情况，及时提醒客户进行电量交易调整，或进行生产计划调整，避免出现较大的用电偏差，从而带来偏差考核费用损失。国网金华供电公司组建“精算师”团队，结合企业近期的电量电费及用电负荷情况，从改善功率因数平衡、变更峰谷电、调整基本电费计算方式、取消差别电价和避免偏差考核等5个维

全，国网义乌市供电公司“先行一步”，主动上门服务，检查小商品城各配电室内电气设备运行情况，以及安全工器具校验合格时间、自备电源运行情况，并全面开展供区变电站、输电线路、配电线路全面全线巡视、隐患排查；对各类备用电源实行运行跟踪，把每一步做到有效可靠的保障，护航小商品城顺利开市。据统计，义乌市场首日开门率达到94.6%，较2023年开始首日上升2.1%，市场总人流量达22.8万人次。

市场开市火热，企业也生产不停。位于金磐产业飞地的新能源企业“润马光能”生产车间，14条生产线开足马力运转，争分夺秒赶订单、忙生产。2月20日，国网金华金东

供电公司工作人员来到“润马光能”，深入生产一线进行走访检查。“感谢供电公司上门提供的用电服务，为近期我们复工复产做好了稳定的电力保障。”金义新区润马光能科技（金华）有限公司组建工厂生产总监姜宏彦说道。据悉，“润马光能”当前订单已排到2个月后，春节期间日产量为400余万元。

对企业来说，赶订单进度就是抢发展机遇。兰溪的浙江金梭纺织有限公司同样正热火朝天，赶制着春节期间接到的订单。“目前我们生产基本上已经是满负荷，订单已经排到3月中旬左右了。供电公司上门为我们检测线路，排查安全隐患，保障了我们正常生产和及时交货。”对于国家

电网浙江电力（兰溪）红船共产党员服务队主动上门，为企业节后复工复产送出的“用电安全大礼包”，该企业负责人感谢道。

在企业纷纷发力冲刺的关键时刻，国网金华供电公司开展助企“开门红”服务行动，组织人员主动上门，对企业的供电设施进行详细检查和排查，确保企业用电“放心”。同时，供电公司还详细了解企业的生产情况，倾听企业对供电服务和用电需求的意见，介绍各类节能政策，帮助企业更经济地利用电力资源，实现降本增效的目标。“这两天天气冷，用电量大，工厂用电安全一定要再谨慎，有什么问题随时联系，我们将第一时间上门解决。”2月23日，在捷科有限公司，国网金华婺城供电公司工作人员为企业复工复产用电进行检查。

精打细算送上“省心电”

度，“一户一策”为企业编制优化电价方案，有效帮助企业降低用电成本。

浙江铂动工贸有限公司是一家以汽车轮毂生产加工为主的企业，产品远销海外，去年出口额超5000万美元。为推动企业转型升级，实现高质量“走出去”，铂动工贸积极升级生产工艺，其日常运营对电力的需求极大。国网武义县供电公司深入企业了解实际情况，对企业的当前用电管理进行评估，为企业提供专业的用电建议，助力企业精准完成月度预购电申报，有效避免用电偏差，从而为企业节约成本并提高效益。



2月20日，国网武义县供电公司组织人员深入浙江铂动工贸有限公司，开展助力企业“开门红”服务，详细了解了该企业节后复工复产的用电需求和现状，为企业提供用电优化建议和技术支持。

朱京路 摄

温岭市总工会完善“三大体系” 助力打造高素质劳动者大军

点企业3家，四星级6家，三星级13家，其余为一至二星。共兑现政策激励奖励34万元。

互学互查提升“群雁”。建立产改联盟互学、互鉴、互传、互查模式，联盟成员单位探索结成高技能人才创新工作室联盟、劳

动工匠服务队联盟等模式，充分发挥“领头雁”企业党建、科研、制度等优势，驱动“盟友”企业转型升级。开展产改交流活动53场，安全互查27次，累计推动获得专利8项、实用新型专利50余项，参与制定国家行业标准1项。

聚焦能力形成体系，推动“蓝图”转为“实景”。激发领军人才培育。全力做大做强人才培育平台，充分发挥市镇企三级工匠学院、博士创新站等作用。紧盯先进制造业、战略性新兴产业发展方向，通过工学交替、名师带徒、技能研修、岗位练兵等校企双元培养形式，

激励职工创新创业。为企业发展提供“企业点菜、劳模工匠做菜、工会送菜”服务，由技术水平和管理能力较强的劳模、工匠等领衔，强化职工群创成果展示交流和专利转化。如台州工匠蒲道勇主导的技能大师创新工作室，攻克电机新品研发等方面技术难题，其主持设计“210高效大扭矩电动车驱动电机”转化投入市场后，累计销售额超过3亿元。

激活人才升值通道。建立技能竞赛和工匠培育联动机制，优先选树技能竞赛获奖人员为劳模工匠，目前累计选树23

人。“孵化”高技能领军人才。如温岭城北街道总工会推出“俊采星驰人才培养计划”，开设包含抖音起号、直播技巧、货品模块构建等内容的“理论+实操”直播培训23场，培养优质主播120余人。

聚焦服务保障体系，实现“思想”驱动“行动”

思想引领蓄势赋能。组织开展“新春第一讲”活动，依托“班前十分钟”微课堂思政品牌，向企业高管、新老员工宣讲“八大战略”、省委“新春第一会”精神、《浙江省优化营商环境条例》和《温岭市推动制造业高质量发展若干政策》等。“新春第一会”以来开展“班前十分钟”120多

场次，覆盖职工2500余人。

技酬匹配激励驱动。加快能级工资集体协商全域试点，着手建立集体协商实训基地，全面推广市级地方标准《行业能级工资集体协商规范》。引导企业奖励向创新创造类成果倾斜，鼓励企业细化技能人才培养、技能等级认定、技能薪酬激励办法，将创新成果与职工晋升晋级、薪酬激励挂钩，切实激发职工创新积极性主动性。

用工对接岗位支持。立足“早准备、抢开局、稳增长”，积极开展新春慰问留工、春风送岗下乡、技能培训上门等活动，把岗位、技能送到求职者“家门口”。目前已举办“春送岗位”新春招聘会6场，参会企业517家，提供6778个岗位、20800人次的就业服务，初步达成工作意向3000人。

阮赛君

传承护航师带徒



为大力弘扬劳模工匠精神，做好“传、帮、带”工作，打造一支知识型、技能型、创新型的职工队伍，日前，国网景宁县供电公司举行“工匠引领 传承护航”师徒结对仪式，10对师徒现场结对。

拜师仪式中，徒弟们整理衣冠，向师傅三鞠躬行礼，同时递上拜师帖，奉上鲜花，从今往后改口称“师傅”。师傅在接过徒弟行礼的同时，回递收徒帖，并送上精心准备的专业书籍。

王海燕、郭微 摄

3·15品牌企业展示

杭州肤康皮肤病医院 杭州肤康白癜风研究所

招聘：皮肤科 皮肤美容科治疗护士 20名

④ 0571:8808 3333 ④ 杭州市拱墅区莫干山路759号

中国虎鹿——浙江缝配城

浙江省区域性重点市场
浙江省三星级文明市场

地址：东阳市虎鹿镇
电话：0579-86150991

濮院大葉品牌中心 真丝纯羊绒馆

面向全国招商，真诚邀请拥有共同理念的企业家入驻。

联系电话：13736480926（徐先生）
13819322212（褚先生）

地址：桐乡市濮院镇濮院大道4088号
大葉品牌中心招商部

杭州五和肉类交易市场

杭州五和肉类市场是国有控股的专业化肉类交易市场，总投资4000余万元，营业面积约32000平方米，摊位近600个，经营户350余家，是“浙江省四星级文明规范市场”，完成了市场“五化”改造提升，凭借完整的肉品交易追溯体系和全过程的浙食链、浙冷链应用普及，市场已实现追溯、交易、管理智能化，2023年市场鲜猪肉、冷鲜猪肉年交易量超310万头。

作为国有控股的专业型肉类交易市场，杭州五和肉类市场始终秉持“食品安全关乎生命，责任重于泰山”的理念，肉类供应优质可靠，较好地满足了杭州市区居民及各大农贸市场的消费需求，全年365天为杭州百姓的肉类供应保供稳价做出应有的贡献。

地址：杭州余杭区良渚街道霓虹路12号 电话：0571-89010157



国网永康市供电公司员工在浙江飞洋杯业检查安全用电。项与春 摄

服务提速送上“便捷电”

2月20日，国网磐安县供电公司工作人员来到浙江省磐安县兴达橡塑厂，对企业新增配电设备进行竣工验收检查。短短1个小时，工作人员就完成了从计量柜、开关设备到变压器的检查任务，确定新增设备验收合格，为企业接电投产敲定了时间表。

该企业自2005年建立，主要生产销售橡塑制品、五金配件，近年来经营状况向好，订单需求也不断增大，随着厂区的升级改造，原先80千伏安的变压器无法满足生产需求。接到用电增容改造申请后，国网磐安县供电公司第一时间组织工作人员上门走访，现场查看该企业生产线的建设规模，测算用电量，制定用电方案，将企业原变压器增容至250千伏安；同时联合多专业开展立体服务，急客户之所急，加派人手，昼夜不停，加快完成增容变压器的全流程，高效满足了企业新年扩大的生产用电需求，为企业生产加足“马力”。

塔吊转动，焊花飞舞，工人忙碌。随着重大项目开工复工，国网金华供电公司主动服务重大产业项目作为“电力助企”的头等大事，齐心协力确保项目顺利投产。

优质的营商环境是企业生长的“沃土”。国网金华供电公司将持续发挥电力“先行官”作用，用心用情用力解决企业“急难愁盼”问题，做好优质服务“加法”，全力助力企业铆足劲头开工生产，做好企业复工复产的“护航人”。

姜爽

“植”此新绿 不负春光



3月12日上午，第46个植树节到来之际，绍兴市上虞区供水有限公司党委、工会、团总支组织开展了“追求绿色时尚，走向文明”为主题的植树活动。

铲土挖坑、挥锹培土、夯实土层、浇水灌根……大家分工有序，井井有条。经过一个小时的辛勤劳动，新栽种的树苗迎风伫立，一片生机。

肖乐尘 摄

房屋拍卖信息

湖墅南路103号“百大花园”C座1504室住宅（建筑面积105.82平方米，起拍价268.2008万元）、湖墅南路103号“百大花园”C座1506室住宅（建筑面积101.16平方米，起拍价282.0341万元）3月28日在阿里巴巴旗下资产处置平台公开拍卖咨询13656676677信息详见http://t.cn/Ev3vcUE——浙江省拍卖行有限公司（机构标的物）